
Data Brief: Are Voter ID Laws Racist? 
Posted on Twitter on June 30, 2023 
 

 
 



Data Brief: Are Voter ID Laws Racist? 
Posted on Twitter on June 30, 2023 
 

 

 
 

 
 

1. h#ps://www.aclu.org/issues/vo4ng-rights/figh4ng-voter-suppression/figh4ng-voter-id-
requirements 

2. h#ps://www.spreadthevote.org/voter-id-states 
3. h#ps://www.judiciary.senate.gov/imo/media/doc/Tolson%20Tes4mony1.pdf 
4. h#ps://www.aclu.org/documents/oppose-voter-id-legisla4on-fact-sheet 
5. h#ps://www.educa4onnext.org/teachers-should-replace-the-soE-bigotry-of-low-

expecta4ons-with-the-suspension-of-disbelief/ 
6. h#ps://glennloury.substack.com/p/loury-vs-mcwhorter-voter-supression 

 

https://www.aclu.org/issues/voting-rights/fighting-voter-suppression/fighting-voter-id-requirements
https://www.aclu.org/issues/voting-rights/fighting-voter-suppression/fighting-voter-id-requirements
https://www.spreadthevote.org/voter-id-states
https://www.aclu.org/documents/oppose-voter-id-legislation-fact-sheet
https://www.educationnext.org/teachers-should-replace-the-soft-bigotry-of-low-expectations-with-the-suspension-of-disbelief/
https://www.educationnext.org/teachers-should-replace-the-soft-bigotry-of-low-expectations-with-the-suspension-of-disbelief/
https://glennloury.substack.com/p/loury-vs-mcwhorter-voter-supression
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"Requiring an ID card to vote is a racist practice"
Agreement by Race 

Somewhat Agree Agree Strongly Agree

Total Agreed: 
28.3% Total Agreed: 

24.0%

Total Agreed: 
33.4%

Follow us @SkepResCenter
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"Requiring an ID card to vote is a racist practice"
Agreement by Political Orientation 

Somewhat Agree Agree Strongly Agree

Total Agreed: 
53.0%

Total Agreed: 
37.3%

Total Agreed: 
20.8%

Total Agreed: 
12.9%

Total Agreed: 
20.5%

Follow us @SkepResCenter
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"Requiring an ID card to vote is a racist practice"
Agreement by Generation

Somewhat Agree Agree Strongly Agree
Follow us @SkepResCenter

Total Agreed: 
27.7%

Total Agreed: 
33.0%

Total Agreed: 
24.4%

Total Agreed: 
23.7%


